



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з питань
правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав
і потреб військових та учасників бойових дій

15 лютого 2022 року

м. Полтава

№ 7

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Кириченко Василь Петрович – секретар постійної комісії.

Відсутні: Баканов Олег Олегович, Сиверин Олександр Миколайович – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 3 особи. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович – голова Полтавської обласної ради

Белоножко
Олег Вячеславович – заступник голови Полтавської обласної ради

Іщенко
Володимир Анатолійович – заступник командира окремої бригади територіальної оборони Полтавської області

Левакіна
Оксана Віталіївна – заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович – перший заступник голови Полтавської обласної ради

Лунін
Дмитро Сергійович – тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації

Мороховець Ігор Анатолійович	– в.о. начальника управління майном обласної ради
Паутова Тетяна Олександрівна	– заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	– начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Стеблянко Віктор Миколайович	– т.в.о. директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації
Представники засобів масової інформації	

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

2. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, нагадав, що, відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

Хардін О.О., голова постійної комісії, повідомив, що проектом рішення «Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки» передбачено виділення з обласного бюджету 20 млн грн для потреб підрозділів територіальної оборони області.

ВИСТУПИЛИ:

Лунін Д.С., тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації, поінформував про відвідування та огляд місць розміщення батальйонів територіальної оборони в містах області з метою визначення потреб військових. Основними напрямками фінансової підтримки підрозділів територіальної оборони визначено виділення коштів для придбання транспортних засобів, розробки проектно-кошторисної документації на ремонт приміщень, придбання меблів, комп'ютерної техніки та програмного забезпечення.

Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, нагадав про ініціативу постійної комісії щодо необхідності розробки окремої обласної програми з питань оборонної роботи, мобілізаційної підготовки та національного спротиву. Звернувся до Луніна Д.С., тимчасово виконувача обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації, з проханням дати доручення керівникам причетних підрозділів обласної державної адміністрації провести відповідну роботу.

Лунін Д.С., тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації, запевнив, що проект відповідної обласної програми буде винесено на розгляд наступної сесії обласної ради.

Стеблянко В.М., т.в.о. директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації, звернувся до депутатів обласної ради з проханням підтримати запропоновані проектом рішення зміни – виділення з обласного бюджету коштів у сумі 20 млн грн.

Іщенко В.А., заступник командира окремої бригади територіальної оборони Полтавської області, поінформував про потреби бригади територіальної оборони Полтавщини. Зокрема, першочерговою є потреба закупівлі автомобілів, капітального ремонту будівель та інженерних мереж, обладнання робочих місць, у т.ч. комп'ютерною технікою.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поцікавився, яке саме програмне забезпечення планують придбати за кошти обласного бюджету.

Іщенко В.А., заступник командира окремої бригади територіальної оборони Полтавської області, відповідаючи на питання голови обласної ради Біленького О.Ю., вказав на необхідність придбання ліцензійного програмного забезпечення (операційні системи Windows 10 Professional, Office Professional).

Белоножко О.В., заступник голови обласної ради, запитав про співпрацю обласної державної адміністрації з місцевими радами щодо виділення коштів на територіальну оборону.

Лунін Д.С., тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації, поінформував, що питання фінансової підтримки батальйонів територіальної оборони було обговорено з Полтавським міським головою та головами районних державних адміністрацій. На сесіях місцевих рад приймаються відповідні рішення щодо спрямування коштів для забезпечення потреб підрозділів територіальної оборони.

Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, звернув увагу на внесенні змін до номенклатури місцевого матеріального резерву.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію т.в.о. директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації В. Стеблянка взяти до відома.

2. Підтримати проект рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки».

2. Різне.

Голова постійної комісії

Олег ХАРДІН

Секретар постійної комісії

Василь КИРИЧЕНКО